
 

 

Информация относно интегрирането на рисковете за устойчивост на 
инвестициите 

 

Правилата за управление на риска за устойчивостта на ДСК Управление на активи АД са 
изготвени в съответствие с Регламента относно оповестяването на информация във връзка с 
устойчивостта в сектора на финансовите услуги (Регламент (ЕС) 2019/2088). Ние определяме 
риска за устойчивост като екологично, социално или управленско събитие или състояние, което, 
ако се случи, може да причини съществено отрицателно въздействие върху стойността на 
инвестициите и активите, финансовото състояние и доходите или репутацията на наблюдаваното 
дружество. 

Правилата основно описват принципите, прилагани от ДСК Управление на активи при 
управление и мониторинг на рисковете за устойчивост, които могат да възникнат в процеса на 
вземане на инвестиционни решения относно управляваните инвестиционни фондове, 
управляваните портфейли по собствена преценка и предоставяне на инвестиционни съвети. 

Управлението на рисковете за устойчивост представлява неразделна част от цялостната ни 
рамка за управление на риска. За нас е от съществено значение да разработим цялостна система 
за управление на риска, която ефективно идентифицира, измерва, наблюдава и контролира 
рисковете за устойчивост под надзора и контрола на отговорните управителни органи на 
Дружеството. 

За да оценим риска от устойчивост, ще използваме ESG рейтинги и оценки, предоставени 
от външен доставчик на данни или публично достъпна информация. Въз основа на тези данни ще 
класифицираме инструментите в три вътрешни категории на риск за устойчивост: 

1. Ниска 

2. Средна 

3. Висока 

Ние се ангажираме да подобрим нашите ESG резултати, да правим бизнес отговорно и да 
мислим в дългосрочен план. Следователно ние насърчаваме балансирано развитие, насочено към 
пренасочване на капиталовите потоци към устойчиви инвестиции. Ако рискът за устойчивост стане 
по-висок от нашия апетит за риск за устойчивост, от нас се изисква да предприемем съответни 
действия. 

 

Политиката за определяне и изплащане на възнагражденията в управляващо дружество 
„ДСК Управление на активи” АД, публикувана на сайта на Дружеството, е съобразена с 
интегрирането на рисковете за устойчивостта. 

 

 


